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令和7年12月 定例教育委員会 議事日程 

 

1 日 時 令和7年12月17日（水）午後1時30分から 

 

2 会 場 伊予市役所4階 大会議室 

 

3 出席委員  

教育長         上 岡   孝 

教育長職務代理者    矢 野 ひとみ 

教育委員        髙 橋 久美子 

教育委員        長 見 美 保 

教育委員        上 田 晃 義 

 

4 会議に出席した事務局職員 

事務局長          窪 田 春 樹 

学校教育課長      小笠原 幸 男 

学校教育課指導主幹   山 口 定 伸 

学校教育課指導主事   谷 岡   淳 

学校教育課課長補佐   武 智 ゆかり 

学校教育課課長補佐     中 塚 正 洋 

学校教育課課長補佐   赤 石 雅 俊 

学校教育課 

学校給食センター所長  武 知   斉 

社会教育課長      北 岡 康 平 

社会教育課課長補佐   田 窪 幸 司 

社会教育課課長補佐   西 岡 美 加 

 

5 協議事項等  議案なし 

 

⑵ 報告事項等 

ア 1月教育委員会行事予定について 

イ 事務局報告事項等について 

ウ  その他 
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午後1時25分 開会 

 

○事務局 定刻より5分早いですけれども皆様お揃いですので始めたいと思います。一同、御

起立ください。礼。お願いします。御着席ください。 

○上岡教育長 それでは、ただいまより12月の定例教育委員会を開会したいと思います。 

 11月末には全国人権教育研究大会で、長見委員さんお世話になりました。それから大きな流

れとしましては、新聞等でも出ていましたけど、先週末に、カイザー市と伊予市の姉妹都市に

向けて覚書の締結をオンライン上で行いました。教育関係でも今後、カイザー市とできること

を考えていきたいのですが、まずは来年の海外派遣の時に、伊予市の小中学校のビデオレター

というものを作って、向こうに見てもらうような形で、正式ではないのですけれども交流をし

ようと考えております。時差等で、なかなかオンライン上で小中学生が一度に集まって向こう

と交流するのも難しい状態なので、そういったことも考えながらしっかりやっていきたいと思

っています。もし何か案があれば、教育委員さん、ご指導ご鞭撻のほどよろしくお願いいたし

ます。それから、新聞等に載っていますが、みなさんご存じのとおり、港南中学校の女子の駅

伝部が県の駅伝大会で優勝して、12月14日先週の日曜日に全国大会に、初参加ということです

けれども15位という結果が出て、明日には、こちらを訪ねまして、市長や副市長に報告する予

定であります。なかなか中予が県駅伝大会でいままで男女とも勝ったことがなく、初めての中

予のチームが優勝したということでいろいろ皆さんからお褒めの言葉をいただいております

が、また引続きよろしくお願いいたします。 

 それでは、会議録の署名人につきましては、12月は長見委員さんになっておりますので、よ

ろしくお願いします。 

 10月の会議録につきましては、事前に教育委員の皆様に届いていると思いますけれども、ご

承認いただくことでよろしいでしょうか。 

            〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○上岡教育長 ありがとうございました。 10月の会議録の報告につきましては、承認という

ことでよろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、5番目の協議事項等に入っていきたいと思います。 

 （1）の議案の審議につきまして本日はありません。（2）の報告事項等に移りたいと思いま

す。1月の教育委員会の行事予定について谷岡指導主事よろしくお願いしたいと思います。 

〇谷岡指導主事 1月の学校教育課行事予定を説明した。 

○上岡教育長 ありがとうございました。続きまして、田窪課長補佐様お願いいたします。 

○田窪課長補佐 1月の社会教育課行事予定を説明した。 

○上岡教育長 ただいま事務局のほうから学校教育課、社会教育課1月の行事予定について説

明がありましたが、何か御質問等ないでしょうか。すみません。私のほうから、20歳を祝う会
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の進め方は例年通りでしょうか。 

○西岡課長補佐 式典は例年通りで、文化ホールの１階を20歳の成人の方々、2階を来賓や招

待の先生にする予定です。例年通り式典を開催した後、今年だけ20周年記念行事を実施し、記

念ムービーを視聴していただくのと、20歳の子を対象に12月１日から1月9日までスタンプラリ

ーを実施していますので、その当選発表をする予定です。記念行事が終わると、一旦ホールか

ら出ていただいて、ホールは写真撮影ができませんので、2階の多目的室という体育館と、中

山・双海の方は、会議室201の教室でそれぞれ保護者の方や、先生たちと歓談時間を設ける予

定です。12時45分がさよならの音楽開始で、13時には、退館完了となります。 

○上岡教育長 13時に終了。 

○西岡課長補佐 13時に撤収、13時30分から片付け。 

○上岡教育長 式典自体が終わるのがいつですか。 

○西岡課長補佐 式典は、20周年記念行事を11時30分から予定しているので、10時30分から

11時30分までが通常の式典の予定です。 

○上岡教育長 1時間。 

○西岡課長補佐 太鼓がありまして、太鼓の演奏後、舞台替えをして式典、さらに舞台替えを

して20周年記念行事を予定しています。 

○上岡教育長 だいたい通常通りですか。 

○西岡課長補佐 10時30分から始まって、11時30分から20周年式典なので、教育委員さん4名

の方々は11時30分から始まって記念行事が終われば全員がホールから退出します。 

○上岡教育長 来賓は1階。 

○西岡課長補佐 式典に参加していただく5名はステージの前の列に座っていただき、それ以

外の来賓の方などは2階となります。 

○上岡教育長 保護者も2階ですか。 

○西岡課長補佐 保護者は、ホールには入らないので、2階の多目的室と会議室201で、映像を

見るようになります。 

○上岡教育長 2階に保護者入れるならと思ったのですが、すみません。 

○窪田局長 IYO夢みらい館は閉めておいてそれだけのために使うのですよね。 

○西岡課長補佐 貸し切りです。 

○窪田局長 専用貸し切り状態。図書館とかは閉めて。 

○上岡教育長 前の日の座談会は議会が運営するのですよね。 

○西岡課長補佐 はい。 

○上岡教育長 あれ私は出なくていいのですか。 

○西岡課長補佐 こちらは関与してないので、議会からご案内があったら出席だと思います。 

○窪田局長 私のほうから一応聞いていますけども、今のところはないと思います。 
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○西岡課長補佐 20歳を祝う会とは全く別です。 

○上岡教育長 ありがとうございました。他に不明な点、質問事項等はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○上岡教育長 それではその他に入りたいと思います。その他なにかないでしょうか。なにも

ないようですので、これで終わりたいと思います。12月もあと2週間弱ありますけれど、みな

さんご健康で来年も良いお年を迎えていただければと思います。以上で教育委員会のほうは閉

会いたします。 

○事務局 一同、御起立ください。礼。 

 

 

午後1時37分 閉会 


